

Consultas Realizadas

Licitación 456993 - ADQUISICION DE KITS DE ALIMENTOS PARA FAMILIAS INDIGENAS - AD REFERENDUM 2025

Consulta 1 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2024
Si se alquila un depósito para este llamado en exclusivo con las superficie solicitada el certificado BPA puede ser a nombre del dueño del depósito y anexar la constancia de capacitación de BPA para el personal del oferente..		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2024
Los documentos solicitados deben estar a nombre del oferente ya que son intrasferibles.		

Consulta 2 - producto coquito para el lote nº 2

Consulta	Fecha de Consulta	09-11-2024
CONSULTAMOS EL MOTIVO POR EL CUAL SOLICITAN COQUITO EN PRESENTACION DE 1,5KG SIEDO QUE ESTA PRESENTACION NO EXISTE EN EL MERCADO, FAVOR CAMBIAR A 3KG YA QUE SOLICITAN DOS UNIDADES DE 1,5KG		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2024
Remitirse a las especificaciones técnicas del PBC.		

Consulta 3 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2024
la convocante establece lo siguiente en la pagina 13 : 3. Título de Marca, vigente. Los bienes ofertados deberán venir acompañados con el titulo de marca correspondiente al fabricante del bien. Y EN LA PAGINA 14 ESTABLECE LO SIGUIENTE: 3. Titulo de Marca en caso que el oferente sea fabricante o fraccionador del producto ofertado - CON RESPECTO A ESTE PUNTO SOLO APLICA SI EL OFERENTE ES FABRICANTE O FRACCIONADOR DEL PRODUCTO OFERTADO Y NO SI ES DISTRIBUIDOR, FAVOR ACLARAR ESTE PUNTO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2024
El oferente debe presentar el titulo de marca de cada producto ofertado que compone el Kit, indistintamente si es distribuidor o fabricante del mismo. El titulo de marca corresponde al producto específicamente.		

Consulta 4 - muestras

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2024
EN EL APARTADO MUESTRA, CONSULTAMOS CUAL ES LA NECESIDAD DE SOLICITAR QUE EL PRODUCTO SEA DE ELABORACION DEL MES DE LA APERTURA DE SOBRES?? FAVOR EXPLICAR CUAL ES EL CRITERIO QUE SE BASAN YA QUE HAY PRODUCTOS QUE SU VENCIMIENTO ES LARGO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2024
El INDI debe cerciorarse de la condición reciente de los productos ofertados. Remitirse a las especificaciones técnicas del PBC.		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2024
LA CONVOCANTE SOLICITA LO SIGUIENT: 7. Declaración Jurada de contar con los medios de transporte requeridos, Cédula verde, Contrato de alquiler en caso de corresponder, póliza de seguro vigente de cada uno de los vehículos, habilitación municipal vigente, habilitación de la DINATRAM vigente, habilitación de la SENAVE y habilitación de SENACSA. - EN ESTE PUNTO SOLICITAMOS SABER CUAL ES EL CRITERIO QUE LA CONVOCANTE SOLICITA DOCUMENTOS DE SENAVE Y SENACSA DE LOS CAMIONES SABIENDO QUE NO SE TRANSPORTAN PRODUCTOS QUE SEAN IN NATURA O SEMILLAS Y MUCHO MENOS PRODUCTOS CARNICOS, LECHE Y SUS DERIVADOS. FAVOR MODIFICAR ESTE APARTADO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2024
Los oferentes podrán presentar indistintamente, cualquiera de las habilitaciones citadas tanto de DINATRAM, SENAVE o SENACSA, segun corresponda. Este requisito no es descalificativo.		

Consulta 6 - Direccionamiento

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2024
Solicitamos, sean revisados los requisitos que direccionan el llamado ya que si los productos se entregan en los depósitos del INDI porque se solicita tener depósitos de gran cantidad de metros cuadrados en detrimento de la participación de las Pymes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2024
El oferente debe demostrar tener la capacidad para acopiar cada insumo, armar los kits y almacenarlos hasta tanto el INDI requiera su entrega. Remitirse a cumplir con el requisito correspondiente.		